

# 浙大网新 倾力打造软件外包龙头

浙大网新(600797)是一家以软件外包及IT服务、机电商务为两大核心业务的高科技信息产业公司，当前正致力于由多元化向专业化IT公司迈进，并取得了相当明显的成效。

## 软件外包业前景广阔

根据预测，未来5年内软件外包市场规模年复合增长率将达到37.9%。2007年我国软件外包市场继续保持高速增长，相关研究报告显示，我国对日外包服务收入将从2006年7.73亿美元，保持31%的增长至2011年的29.2亿美元；对美外包收入将从2006年的4.96

亿美元，以48.6%的复合增长率增至36亿美元，软件外包发展空间广阔。自2005年以来，公司软件外包与IT应用服务的增长非常迅速，尤其是软件外包业务，年增幅均达到或超过100%。2007年，公司在软件外包领域，继续巩固金融外包，加大拓展微软等大客户，有力改善了欧美软件外包业务的客户结构，业务规模迅速扩大。显然，随着行业的快速发展，将为公司发展创造了条件，市场需求的增长正是公司成长的源泉。

## 加速布局提升盈利能力

按照公司的战略计划，预计未来

三年公司需要通过自有资金、股权融资、债权融资等方式对软件外包业务陆续投入8000至10000万美金，以促进公司的软件外包业务IT服务规模快速增长，成为国内软件外包行业的领军企业。去年公司成为微软亚洲硬件中心唯一外包业务伙伴。2007年12月公司进一步与上海微创签订框架合作协议，公司子公司将与上海微创进行合并，合并完成后，公司将成为微软在我国的最大外包服务提供商。通过一系列并购，公司在欧美市场的布局加速，加上与日本业务伙伴的密切合作，公司实现了经营业绩的大幅度提

## 复合增长潜力巨大

行业研究人员认为，未来几年公司软件与外包业务将保持30%以上的复合增长，预计2008年、2009年、2010年每股收益分别为0.4元、0.41元和0.62元，并给予买入的投资评级。

(恒泰证券 王飞)

## ■大腕点股

### 中信证券(600030) 多元化经营高速发展可期

公司是我国首家IPO上市的券商，名列第一批综合类创新试点券商。公司经纪业务、投行业务、自营业务及资产管理等业务，股票基金交易市场份额均在国内券商行业中排名前列，并具备相关网络优势、品牌优势和服务优势，占据券商行业中有利的竞争地位。在今年上半年国内股票市场成交金额环比出现大幅萎缩的背景下，公司仍然实现了一季度净利润同比大幅增长。

公司一直致力于经营多元化，在自营业务方面，风格比较谨慎，有助于未来业绩的稳定。投行业务和资产管理业务在资本市场快速扩张的背

景下也取得了高速发展。控股子公司直接间接扩大了公司盈利范围，作为行业龙头，公司在金融创新业务方面成绩优异，比如公司的权证创设收益在券商中遥遥领先。在我国深化金融改革、大力推进金融创新的背景下，预期未来融资融券、直接投资业务等新业务的规模将迅猛增长，这将为公司提供难得的发展机遇。

作为行业龙头，公司业绩的稳定性和增长率高于行业平均水平，目前估值偏低，而且马上将步入半年报披露阶段，预计该股后市展开反弹的可能性较大，可重点关注。

(世基投资)

## ■实力机构猎物

### \*ST长钢(000569) 整合预期 套利空间大

由于杀跌动能明显已不足，短线大盘企稳迹象明显，后市有望展开反弹，随着市场回暖，一些各方面不利因素正在逐渐消化，近期央企重组或整体上市进程有加快迹象，投资者不妨给予重点关注，操作上可关注\*ST长钢，公司与攀钢集团的资产整合事宜正在推进中，后市有一定机会。

公司公告称，三家公司股东大会一致通过前期整体上市方案，公司前期公布拟与攀钢钒钛进行换股吸收合并。根据前期公告，公司实际控制人攀枝花钢铁集团接到国务院国有资产监督管理委员会关于攀枝花钢铁集团公司资产重组整体上市的批复。

一旦换股吸收合并完成后，攀钢钒钛将整合攀钢集团内部包括钢铁、钒、钛及矿产资源在内的全部主业资产，并将承接本公司和攀渝钛业的全部业务，实现攀钢集团钢铁、钒、钛、矿及辅助性经营资产的资源共享增强产业链的完整性，并通过内部整合带来的协同效应提升盈利水平、提高核心竞争力。同时，重组后同业竞争将彻底消除，关联交易大幅减少。在目前铁矿石成本不断上涨的大背景下，公司资源优势及成本优势将得以体现，发展前景广阔。

由于该股具备强烈的整合预期，因此，下跌空间非常有限，盘面看，明显有资金护盘，短线快速下探后套利空间依然较大，可积极关注。

(杭州新希望)

### 盾安环境(002011) 安全边际高 逢低关注

周二沪深大盘在奥运股、地产股和水泥板块等各方面的带动下收出了中阳线，市场人气有所恢复，但应该看到，在目前情况下，对于那些题材没有业绩支撑特别是中报可能预警或预亏的个股应趁反弹坚决减仓或斩仓，而投资者要想介入市场则一定要选择市盈率较低的超跌成长股，特别是那些中报业绩预增的品种，这样即使短线被套，也能在业绩预增公告时有获利机会，照此思路，我们认为盾安环境值得关注。

公司是国家重点高新技术企业，经过近几年的大力发展，其整体实力得到了较大提高，目前已成为我国中央空调行业的骨干企业之一。同时，公司还是我国制冷空调工业协会理事单位，在技术和管理水平方面属于行业先进水平，技术创新能力较强。此外，经过非公开发行股票后，大部分大股东资产已被注入到公司中，使公司的主营业务从以前的中央空调零配件领域扩展到家用空调零配件领域，并在国际和国内市场中占据了一定的市场份额，形成了较好的市场布局和行业内较大的生产规模，预计公司未来有望继续扩张产能，从而带动公司产品市场占有率的进一步提高。

二级市场上看，前期该股明显有主力资金介入，随着人气开始逐步复苏，主力有可能展开自救行情，可逢低少量关注。

(浙商证券 陈泳潮)

## ■报告精选

### 兰生股份(600826) 资产升值潜力大 收益大于风险

兰生股份总股本2.8亿股，流通股本1.47亿股，该公司具有众多投资亮点：

## 大比例参股券商

公司目前持有海通证券2.02亿股，折合起来每股兰生股票含0.72股海通证券。周一海通证券收盘价22.86元，0.72股的价值为16.46元。即使海通按每股10元计算，0.72股的价值也要达到7.2元。

公司参股兰生国健股份，兰生国健旗下的中信国健是我国最优秀的基因药物公司，荣获2007年度国家科学技术发明奖和国家自然科学奖，近年销售收入和利润均持续大幅增长。每股兰生股份含有0.42股中信国健，一旦中信国健上市，公司将获得巨大投资收益。

## 商业地产大幅升值

公司目前持有兰生大厦48%股权，兰生大厦位于淮海中路、西藏南路、金陵中路交界处，是上海最黄金地段之一。据专家估计，该大厦价值至少17.8亿元，按照48%股份推算，兰生股份所持股权对应价值为8.55亿元，折合每股3.05元。

## 大股东单一 投资价值明显

公司目前银行负债只有3300多万元，员工270多人，公司外贸净资产大约每股1元，只占公司实际每股净资产的10%左右。为了解决海通证券套现后巨额资金的使用问题，公司正在探讨转型问题。此外，公司没有小非问题，其大股东比较单一，为兰生集团，没有小非问题，不存在低成本小非抛售压力。

二级市场上看，目前该股价格只有10元左右，真实的市净率低于1，远远低于大盘的平均水平3，投资价值十分明显，未来收益远远大于风险，操作上可逢低吸纳，中长期持有。

(上海新兰德 陈朝其)

### 美达股份(000782) 暴跌中被错杀 酝酿反弹

周二沪深大盘开始平稳反弹，宣告前期急涨急跌的不稳定状态已基本结束。经历多日下跌，超跌品种成为市场反弹最有力的品种，美达股份从6月初6.27元下跌至最低的3.66元，下跌幅度达到了41%，短线酝酿了超强的反弹力量，目前底部开始放量抬高，V形反转即将来临，值得市场密切关注。

公司被认定为国家火炬计划重点高新技术企业和广东省清洁生产企业，其强大的科技实力让公司实力如虎添翼，在国内行业地位不可小视，是全国首家引进锦纶6设备技术的生产厂。

此外，公司是我国最大的尼龙生产基地，尼龙纤维既可直接用来生产环保购物袋，又是制造无纺布的重要材料，使其具有了环保概念。

(群丰投资)

### 华东科技(000727) 太阳能概念 买入信号显现

在周二沪深大盘反弹过程中，涨幅榜前列的几大行业板块如旅游、网络、通讯、传媒、3G和数字电视等均是市场公认的奥运受益产业，这种现象显示奥运行情有望展开，而公司重点发展的电子、3G、数字电视等产业也是奥运受益概念，而其实际控制人是3G巨头中电集团，且控股的南京华睿川电子公司是我国目前最大的触摸屏生产商，也是我国唯一一家同时拥有彩色TFT和单色TN、STN液晶显示屏和模板生产制造的企业。

此外，公司生产的太阳能真空集热管系列产品，是太阳能能量采集过程中必须用到的集热材料，在各种太阳能设备中广泛运用。目前该股KD指标低位发出买入信号，超跌反弹行情有望出现。

(民生证券 厚峻)

在周二沪深大盘反弹过程中，涨幅榜前列的几大行业板块如旅游、网络、通讯、传媒、3G和数字电视等均是市场公认的奥运受益产业，这种现象显示奥运行情有望展开，而公司重点发展的电子、3G、数字电视等产业也是奥运受益概念，而其实际控制人是3G巨头中电集团，且控股的南京华睿川电子公司是我国目前最大的触摸屏生产商，也是我国唯一一家同时拥有彩色TFT和单色TN、STN液晶显示屏和模板生产制造的企业。

此外，公司生产的太阳能真空集热管系列产品，是太阳能能量采集过程中必须用到的集热材料，在各种太阳能设备中广泛运用。目前该股KD指标低位发出买入信号，超跌反弹行情有望出现。

(民生证券 厚峻)

## ■精选个股

### 香溢融通(600830)

## 低价超跌 反弹要求强烈

周二沪深大盘出现小幅度反弹，股指在当前位置已连续震荡数日，继续探底动力不足，反弹有望展开，而当日盘中个股的反弹行情已如火如荼地展开，低价超跌股成为反弹的绝对主力，市场被压抑的做多热情开始释放，预计短线该热点仍不会改变，投资者可继续关注那些短线严重超跌的低价股，如香溢融通。

该股自从今年2月见顶以来，累计跌幅高达77%，特别是6月10日以来，股价被腰斩，超跌严重，近期加速下跌使其短线积累了强劲的反弹动能，一旦大盘企稳，后市有望展开底部反弹，值得密切关注。

(宏源证券 杜伟平)

### S哈药(600664)

## 医药龙头 股改可期

随着我国医疗体制改革的启动推进，制约医药行业发展的以药补医、以药养医的问题有望得到解决，医药市场将进一步扩大，竞争环境将得到全面改善，医药企业再次进入战略机遇期。

今年我国医药经济将呈现向上发展趋势，整个医药业的增长将体现螺旋式上升的发展格局。

由于公司产品以基础用药为主，同时拥有知名品牌、产品价值相对便宜、市场份额相对较大，受益医改政策较明显。随着各方意见的逐步统一，公司股改实施只是时间问题，值得看好。

(信泰证券 张晓龙)

### 赣能股份(000899)

## 低价新能源 积极关注

新能源板块是国际油价走高的替代选择，水电企业是国内电价上涨的直接受益者，这种水电+新能源模式，在电价油价双双走高的背景下，有望成为能源短缺时代的宠儿，而赣能股份巨资介入太阳能光伏产业，而通过

资产置换，其电力业务资产将全部由节能环保的大容量火电和具有清洁能源之称的水电组成，作为一只绝对价格仅5元出头的低价能源股，值得市场密切关注。

(天风证券 孙财心)

### 民生银行(600016)

## 低价金融股 严重超跌

公司是一家以经营公司业务为特色的股份制商业银行，零售业务经过近年来加大投入，出现了跨越式发展。从2007年开始，公司借鉴国际商业银行成熟做法，率先在其公司业务领域实施了组织架构上的事业部制改革。当前公司继续坚持多元化、集团化、国际化的

发展方向，并正式进入金融租赁业，发展前景光明。

前期该股随大盘大幅回落，技术指标严重超跌，近日呈现震荡筑底格局，成交量温和放大，资金吸纳迹象比较明显，后市有望震荡上扬，可积极关注。

(北京首证)

### 浙江东方(600120)

## 加速战略重组 有望加速上行

公司为我国外贸出口200强，并连续被评为全国外经贸质量效益型企业，公司还积极投资新兴产业，在房地产业、新材料新技术开发、金融证券等领域形成了一定的产业投资规模，如今

已成为以进出口贸易为龙头，多元并举的现代化、综合型企业集团。技术上看，近期该股成功探底后横盘整理，并放量突破短期均线，后市有望加速上行，可重点关注。

(大富投资)

### 广东明珠(600382)

## 铁矿石资源丰富 有望强势反弹

铁矿区。去年由于铁矿产品的市场价格不断攀升，公司贸易业务营业收入同比大幅增长，成为其利润增长的主要来源。

公司参股的广东大顶矿业拥有华南第一大铁矿大顶铁矿，后者是国内罕见的量大质好、易采易选的露天富

矿。

经过近期持续下跌，目前该股在企稳的同时，成交量温和放大，资金流入迹象明显，可适当关注。

(广发证券 李建雄)

## ■南北对话

### 燕京啤酒(000729)

## 北京奥运赞助商 三连阳启动

从国际经验看，饮料中啤酒与体育赛事的结合程度很高，北京奥运的举行必将拉动北京及周边的啤酒消费。公司是北京奥运会啤酒赞助商，区域优势使其成为北京奥运最大的受益者。同时，北京奥运的召开还有利于公司啤酒产品在全国扩大品牌知名度和影响力，逐步与青岛啤酒相抗衡，并同时把销量提升到一个新的高度。目前，公司通过并购和新

建厂房，已在多个省建立了生产基地，并且未来还有进一步产能扩张计划。随着天气开始炎热，加之奥运临近，公司啤酒的消费旺季即将到来，利好因素的共同作用将催生公司的投资机会。

近期受大盘大跌冲击，该股出现破位下跌，近日突然出现三连阳反弹，或许是行情启动前奏，积极关注。

(重庆东金)

### 中青旅(600138)

## 受益奥运 业务高速发展

公司主要从事旅游业务，并逐步进入产业链上游、毛利较高的子行业，如福利彩票、房地产、景区投资和酒店等，是目前旅游行业中产业链最完善的上市公司，且进入了主业的快速发展期。中青旅行社是公司经营的核心，自2000年起一直位于我国旅行社百强前三名的地位，品牌效益明显。此外，公司还是中标成为奥运会期间各国奥组委宾客和各国

新闻记者的接待及旅游服务商，是奥运会及北京旅游市场发展的典型受益者。

二级市场上，前期该股出现连续调整，此后触底后成功反弹，近日股价逐步上攻并伴随成交量显著放大，周二随着奥运板块的活跃更是巨幅放量，同时，金叉打开，连破5日和10日均线，后市积极看多，建议投资者重点关注。

(金证顾问)